MaxoBWKH C 2 cnULiaMKN U3 aniOMUHUS, NONIMPOBAHHbIE, C BPALLAIOLLEACS LMTMHAPUYECKOMA PYUKOW

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

YepTexu

C BpalatLLencs
LMANHAPUYECKON py4KOi

OnucaHue

Martepuan:
MaxoBuK 13 anioM1HUS.

LUunuHapuyeckas pyyka, ayponnact PF 31-DIN 7708, yepHbilii, 0ceBast 4acTb 13
CTanu, OLMHKOBaHHas.

WUcnonHeHwve:
0607, NOBEPHYTbIN 1 MOANPOBAHHDIA.

Mo 3anpocy:
BTyNnKu ¢ BHYTPEHHUM YETbIPEXTPAHHUKOM M C MAXOBWUKM CMILIEBbIE C
NOMMMEPHbIM NOKPbITUEM.

ol S
88 T 8
LA
L3
DIN 6885-1
B3"
W
i
Q
-Qf— =~
l
/
0630p uspenuin
Homep 3aka3a WcnonHenue 1 D1 D2 D3 L1 L3 B3 T BpaLiaroLascs
LMAVHAPUYECKas
pyyka
K0162.4080X10 KanubpoBoe 0TBEPCTHE 80 10H7 24 16 28 - - 218 x M6 x 40
K0162.4080X12 KanubpoBoe 0TBEPCTUE 80 12H7 24 16 28 - - 018 x M6 x 40
K0162.4100X10 Kanuéposoe 0TBEPCTUE 100 10H7 26 17 33 - - 018 x M6 x 40
K0162.4100X12 KanubpoBoe 0TBEPCTHE 100 12H7 26 17 33 - - 218 x M6 x 40

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

www.Kipp.com -

info@kipp.com 1/2



[ ]
MaxoBuK#M ¢ 2 cnuL,amu u3 aJIlOMUHUA, NONNpPoBaHHbIE, C Bpamalomeﬁcﬂ uMnMHApM'Ie(:KOﬁ py‘lKOﬁ
00630p nspenwii
Homep 3aka3a McnonHexue 1 D1 D2 D3 L1 L3 B3 T BpaLLaroLancs
LMAMHAPUYECKas
pyyka

K0162.4125X12 Kanubposoe 0TBEPCTHE 125 12H7 31 18 335 - - 022 x M8 x 56

K0162.4125X14 KanubpoBoe 0TBEPCTHE 125 14H7 31 18 335 - - 022 x M8 x 56
K0162.4160X14 Kanuoposoe 0TBEPCTUE 160 14H7 40 20 39 - - 926 x M10 x 80
K0162.4160X16 Kanubposoe 0TBEPCTHE 160 16H7 40 20 39 - - 026 x M10 x 80
K0162.4200X18 KanubpoBoe 0TBEPCTHE 200 18H7 42 24 45 - - 926 x M10 x 80
K0162.4200X20 Kanuéposoe 0TBEpCTUE 200 20H7 42 24 45 - - 926 x M10 x 80
K0162.4250X22 Kanubposoe 0TBEPCTHE 250 22H7 48 28 51 - - 031 x M12 x 102
K0162.4250X26 KanubpoBoe 0TBEPCTHE 250 26H7 48 28 51 - - 231 x M12 x 102

K0162.5080X10 KanubpoBoe 0TBEPCTHE C Na3oM 80 10H7 24 16 28 3 114 918 x M6 x 40

K0162.5080X12 Kanubposoe 0TBEPCTHE C Na3oM 80 12H7 24 16 28 4 138 918 x M6 x 40

K0162.5100X10 KanubpoBoe 0TBEPCTHE C Na3oM 100 10H7 26 17 33 3 114 018 x M6 x 40

K0162.5100X12 KannbpoBoe 0TBEPCTUE C NA30M 100 12H7 26 17 33 4 138 918 x M6 x 40

K0162.5125X12 KanmbpoBoe OTBEPCTUE C Na30M 125 12H7 31 18 335 4 138 022 x M8 x 56

K0162.5125X14 KanubpoBoe 0TBEPCTHE C Na3oM 125 14H7 31 18 335 5 16,3 922 x M8 x 56
K0162.5160X14 Kannbposoe 0TBEPCTUE C NA30M 160 14H7 40 20 39 5 16,3 026 x M10 x 80
K0162.5160X16 KanmbpoBoe OTBEPCTUE C Na30M 160 16H7 40 20 39 5 183 026 x M10 x 80
K0162.5200X18 KanubpoBoe 0TBEPCTHE C Na3oM 200 18H7 42 24 45 6 208 026 x M10 x 80
K0162.5200X20 Kannbposoe 0TBEPCTUE C NA30M 200 20H7 42 24 45 6 228 026 x M10 x 80
K0162.5250X22 KanmbpoBoe OTBEPCTUE C NA30M 250 22H7 48 28 51 6 248 031 x M12 x 102
K0162.5250X26 KanubpoBoe 0TBEPCTHE C Na3oM 250 26H7 48 28 51 8 293 931 x M12 x 102

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

www.kipp.com - info@kipp.com

2/2



